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Dva východočeské kraje, Pardubický a Královéhradecký, spojily své síly a na přelomu
července a srpna společně uspořádají Mistrovství Evropy v basketbalu hráčů do 16 let.
Hostitelskými městy se staly obě krajské metropole.

 

            Čeští šestnáctiletí basketbalisté se dokázali po jednom roce stráveném v Divizi B ME
vrátit do elitní Divize A. Turnaj těch nejlepších mládežnických reprezentací své kategorie
v Evropě budou hostit Pardubice a Hradec Králové. Čeští mladíci už letos dokázali, že nemusí
mít strach měřit se se svými top evropskými vrstevníky, když na velice slušně obsazeném
turnaji ve Francii nestačili pouze na domácí reprezentaci. Trenérský triumvirát Petr Treml,
Radek Treml a Michal Franěk se bude po celou dobu dlouhé přípravy snažit vyladit optimální
formu tak, aby tým dokázal východočeským fanouškům nabídnout co nejlepší basketbalovou
podívanou.

            Česká republika má po loňské úspěšně zvládnuté organizaci FIBA Mistrovství světa
v basketbalu žen čerstvé zkušenosti s pořádáním vrcholné basketbalové akce. Mistrovství
Evropy hráčů do 16 let se svým rozsahem nemůže rovnat světovému šampionátu, přesto je
cílem připravit pro mladé hráče kvalitně zorganizovaný turnaj, který by měl pomoci
nastartovat budoucí kariéru řadě z nich. Mladí basketbalisté se rádi předvedou před početným
publikem, a tak i proto ME uspořádá východočeský region, kde má basketbal velkou tradici. To,



že je hra šestnáctiletých basketbalistů již na velmi vysoké úrovni, budou moci diváci posoudit
osobně v Pardubicích a Hradci Králové od 28. července do 7. srpna.

            V prvních třech dnech má turnaj na programu zápasy v základních skupinách. V obou
pořadatelských městech čeká na diváky každodenní porce čtyř zápasů. Po skončení základní
části postoupí první tři týmy do osmifinálové skupiny. Na čtvrtý tým pak čeká souboj o udržení
ve čtyřčlenné skupině. Věříme, že českého týmu se budou týkat zápasy v osmifinálové skupině
a souboj o čtvrtfinále play-off. V neděli 7. srpna pak finálový zápas určí nového šampióna
v kategorii hráčů do 16 let.

            Záštitu nad šampionátem převzali hejtmani Pardubického a Královéhradeckého kraje, ale
i primátorka Pardubic a primátor Hradce Králové. Takto podpořené ME budou moci diváci
navštívit v Hradci Králové ve sportovní hale Třebeš. V Pardubicích budou šampionát hostit dvě
hrací místa. První dvě fáze turnaje se odehrají v hale na Dukle. Od play-off se nejlepší mladí
evropští basketbalisté přestěhují na ČEZ Areny.

            Čeští basketbalisté sehrají v základní skupině své dva zápasy v Pardubicích a jeden
v Hradci Králové. Na úvod je čeká utkání s tradičně silným Španělskem na Dukle v Pardubicích.
Druhý den turnaje se české naděje představí v Hradci Králové v zápase s Řeckem, které dokázali
porazit na přípravném turnaji ve Francii. Své působení v základní skupině ukončí opět
v Pardubicích utkáním s Polskem. Všechny zápasy českého družstva mají začátek stanovený na
18. hodinu.

 

Rozlosování turnaje:

Skupina A: Polsko, Česká republika, Španělsko, Řecko

Skupina B: Rusko, Černá Hora, Srbsko, Německo

Skupina C: Francie, Lotyšsko, Litva, Ukrajina

Skupina D: Turecko, Itálie, Chorvatsko, Bulharsko


